

两天5起车祸为春运安全敲响警钟

一车花炮炸塌一座大桥

新华网消息 2月2日下午,排爆专家和桥梁专家在事故现场详解爆炸导致坍塌缘由。全国知名排爆专家王百姓介绍说,运载烟花爆竹的肇事车上装有350多袋惊天雷(约9吨)和200多箱内筒式烟花,属于超载,经核算总药量1吨多,相当于1吨多炸药爆炸。根据现场勘查,事故系因运输烟花爆竹车辆爆炸引起桥面垮塌,造成车辆坠落。现初步查明,肇事车辆来自河北,从陕西蒲城某烟花爆竹厂家往河北运输烟花爆竹,但发货单位以运输百货的名义进行运输,且运输车辆不是专用车辆。

释疑:爆炸位置比较特殊

王百姓说,药量方面,惊天雷一个里面装药两三克,比传统鞭炮0.05克以下的含量要大得多。成分方面,跟传统烟花爆竹一硝二磺三木炭不同,现在多用高氯酸钾和铝粉等,只比主要成分为硝酸铵、锯末和柴油的炸药威力稍微低一点。

“真正爆炸的力量并不太大。”王百姓说,桥台都没有损坏,关键是爆炸位置比较特殊,“这个地方一塌,整个一块就塌掉了。”义昌大桥是简质桥,简单来讲是每两个桥墩中间放一段上部结构,桥墩上部结构和桥墩紧密结合在一起,上部结构垮掉会把另一个桥墩也拉倒。王百姓分析,运载烟花爆竹的货车正好就停在这个节点位置上爆炸。

此外,桥梁专家、河南省交通厅总工程师李强告诉记者,每两年都会对运营高速公路的桥梁进行全面检测,桥梁工程师每月进行巡检,这座桥完全满足运营高速公路运营桥梁的标准和要求。

据了解,事故发生后,交通部门对桥梁结构安全性进行评估,将通过试验确定桥的承载能力并及时公布。

而对于部分网友质疑的“大桥钢筋过细”问题,李强说,钢筋不是受力的,主要是为了提高行车的舒适性,不存在粗和细的问题,都是按照设计做的,没什么问题。

追踪:涉事花炮公司停产

造成义昌大桥垮塌事故的肇事车辆运载的烟花爆竹已被证实来自陕西蒲城县宏盛花炮有限公司。目前,该公司已停止生产,工人已放假回家。

蒲城县位于陕西省东北部,属渭南市管辖,是该省三大传统花炮产区之一,也是西北五省区最大的花炮产销基地,被誉为“花炮之乡”。从业人员达4.8万人,全县共有88家花炮生产企业,花炮行业作为蒲城县的传统产业,也是高危行业。为加强对烟花爆竹的管理,蒲城县专门成立了烟花爆竹管理局。

在蒲城县著名的花炮集散地——兴镇,记者看到街道两旁销售烟花爆竹产品的商家鳞次栉比,各色爆竹、烟花不一而足。据当地经营烟花爆竹的商家王立群透露,花炮生产进入门槛低,对技术要求不高,只要能有个数万元投入就能保证生产正常运转。



记者进入厂内看到,一名警察和几位自称该厂员工的人在值班室内烤火,见到记者进入,该警察表示他只负责维护治安秩序,不知道任何事情。一名工作人员以院内有狗不安全为由,催促记者迅速离开。

记者了解到,当地负责烟花爆竹管理的相关部门昨天下午赶到宏盛花炮有限公司,进行花炮抽检工作。暮色沉沉中,在距该公司不远处的荒地里,不同批次的花炮先后开展检验,震耳欲聋的花炮声不时响起。

一位工作人员告诉记者,本次共对蒲城县宏盛花炮有限公司的产品进行5个批次的抽检。其中,3个批次现场燃放,2个批次将带回进行解剖分析。

救援:搜救工作结束

义昌大桥爆炸坍塌事故现场搜救工作前晚结束,10人遇难。遇难者身份和8辆坠落车辆信息全部确认。11名伤员目前病情稳定。国家安监总局副局长王德学说,关于赔偿问题,统一标准,就高执行,根据具体情况,千万不要分工人农民,生命都是一样的。在现场负责受损桥梁检测的河南省交通厅总工李强说,除了坠落,彻底中断的南半幅,没有坍塌的桥梁北半幅也损毁严重。昨天下午专家开始对受损结构物进行静载试验、动载试验。

相关链接: 两天之内发生5起车祸

从2月1日上午到前日上午的两天之内,河南、四川、甘肃、贵州、广西接连发生特大道路交通事故,已致58人丧生,为春运安全敲响警钟。

甘肃:客车冲下坡道18人遇难

2月1日22时,一辆从河北廊坊开往甘肃省宁县的客车在宁县境内冲下坡道后起火,造成重大交通事故。记者从甘肃省庆阳市、

宁有关部门获悉,截至2日19时30分,车祸已造成18人遇难、34人受伤。

据一名现场搜救人员介绍,初步估计是司机对这一路段不熟悉,加上夜间行车,转弯不及,导致车辆冲出路面,坠入距路面29米的坡底,车头先着地,随后车辆着火,一些乘客在坠车过程中被甩出车外。

四川:大客车翻车11人遇难

2月1日17时30分左右,四川省泸州市古蔺县畅交通运输有限公司一辆金龙牌大客车从古蔺县城驶往古蔺县水口镇庙林村,途经该县石宝镇小坝村路段时,翻至公路外100余米高的斜坡下。截至目前,4名伤员入院后因抢救无效死亡,事故遇难人数增至11人。

据介绍,目前,事故中的18名伤员分别在古蔺县中医院、古蔺县人民医院等医院接受救治,暂无生命危险。事故调查和善后等工作正在进行中。

贵州:超载客车翻车12人死亡

贵州省从江县2月2日翻车的客车系擅自窜线接送客人,目前造成12人死亡,22名受伤人员全部在从江县人民医院接受救治,其中有6人重伤。经初步调查,事故车辆属营运中巴,2日早上擅自窜线,到黎平县双江乡接客前往从江县四寨河口观看民间斗牛活动。核载19人的车辆实际载客34人,在行驶至从江县四寨河至银潭在建公路K5+800处,翻下约100米的长坡。

广西:货车翻下深沟7死12伤

2月2日上午,广西大新县五山乡一辆厢式小货车翻下30多米深的山沟,当场造成5人死亡,另有14人被紧急送往医院救治,其中2人抢救无效死亡。事故发生后,当地政府和群众迅速展开营救。14名伤者被紧急送往大新县人民医院救治,其中2名伤者经抢救无效死亡,其余伤者目前病情稳定。

广东三地试点 官员财产公开 办公楼宣传板晒工资

新华网消息 珠海横琴新区、韶关始兴县、广州南沙新区将在春节后启动财产公示试点。在刚刚结束的地方两会上,这一消息的不胫而走让广东省的“两区一县”迅速成为公众关注的焦点。

坐落在粤北山区的韶关市始兴县,原本是一个名不见经传、经济欠发达的小县城,却因成为财产公示的试点一炮而红。记者随机走进始兴县太平镇政府,一楼大厅进门处左手边的“政务公开栏”吸引了记者的注意。该镇领导班子13名成员的收入清清楚楚地列在表格里,工资、岗位补贴标准、通讯补助等数据一目了然。

在走访的过程中,记者出入没有受到任何阻拦、盘问,大多数部门都把宣传板放在较为明显的位置。一名职能部门的副局长告诉记者,从去年6月开始,县级政府、职能部门及行政事业单位,按照纪检部门的统一部署,在办公楼的宣传板上“晒工资”,为财产申报公示制度的试点迈出了第一步。

2012年,广东省拟定珠海横琴新区、韶关始兴县为领导干部家庭财产公开试点,广州市主动确定南沙新区作为市级试点。根据广东省《从严治党五年行动计划》的要求,试点工作将在2014年前完成,并逐步推开。

近日,韶关市市委书记郑振涛披露,春节期间,始兴县526名副科级以上干部的家庭财产相关资料将在内部网上公示,申报和公示的内容包括“干部的工资奖金、津补贴、劳动所得、房地产、投资和汽车等项目”6个部分。目前这些资料已经在内网上进行整理分析。

广州市纪委常委梅河清也在新闻发布会上透露,推进领导干部财产申报公示制度已被纳入广州市委全会100项重点督办工作,广州南沙新区将在春节后启动这项工作。

日方2日抓扣中国渔船 目前全体船员 被放还回国

新华网消息 据中国驻日本福冈总领馆消息,2日在日本冲绳附近海域被日方抓扣的“琼洋浦F8139”号中国渔船船长和全体船员3日晚被放还回国。

记者2日从中国驻福冈总领馆处获悉,一艘中国渔船当天疑因在冲绳县附近日本专属经济海域内违规作业,被日方抓扣。

日方在向总领馆通报有关情况时说,被抓扣的中国渔船为“琼洋浦F8139”号渔船,包括船长在内的13名船员均自称是中国国籍。这艘渔船当天上午8时53分,疑因在冲绳县宫古岛附近日本专属经济海域内违规捕捞珊瑚,被日方抓扣。

中国驻福冈总领馆获悉有关情况后,第一时间派主管领事赶赴宫古岛核实被扣人员身份,了解相关情况。

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

3D组选天天中第13034期专家推荐号:

百位分析: 上期开出3,0路大遗漏小振幅,本期以2路小遗漏中振幅为主。推荐号:856

十位分析: 上期开出3,0路小遗漏中振幅,本期以1路中遗漏小振幅为主。推荐号:142

个位分析: 上期开出0,0路中遗漏小振幅,本期以0路中遗漏小振幅为主。推荐号:365

推荐金胆:6;组合:16 56

跨度判断: 上期开小跨度3,本期以中大跨度为主,个人看567跨。(据此投注,风险自担)

三天三个奖 中福在线迎来2013年开门红

随着小龙年到来,各大销售厅皆传喜讯,武汉中福在线销售厅也呈现大奖井喷之势。1月25日—27日,青山厅、汉阳厅、杨园厅三天,中出三注大奖,武汉中福在线迎来了2013年的开门红。

“头奖终于逮着了”

1月25日,中福在线青山销售厅传出喜讯,彩民李先生(化姓)在“连环夺宝”游戏第三关中出24个红宝石。当天中午11点左右,李先生来到青山销售厅,办好投注卡后,开始以单注200分的投注方式玩起“连环夺宝”游戏。直到下午7点左右,当他再次将游戏刚进入到第三关时,只见屏幕上便落下24个

“好运到 财运也到了”

1月26日,中福在线汉阳销售厅也传来喜讯,老彩民王先生(化姓)以全线5注60分的投注方式一举中得中福在线最热门游戏“连环夺宝”25万头奖。中奖彩民王先生二十几岁的样子。26日,他来到中福在线打发时间,办了一

福彩“双色球”第015期
05 06 07 11 13 18 15
全国一等奖3注,1000万元/注

福彩“22选5”第034期
02 07 15 16 19
湖北一等奖0注

福彩“3D”第034期
3 3 0
湖北中奖758注

热烈祝贺湖北一彩民喜中双色球625万元大奖!